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COMMISSIONE GIUDICANTE NAZIONALE 

ORDINANZA N.  2 
        

05.12.13 PROCEDIMENTO DISCIPLINARE NEI CONFRONTI DI : 

- ASD OPEN BEACH n.p. Presidente p.t. 

- STEFANO CALABRESE n.q.Presidente p.t.  ASD OPEN BEACH 

 
La Commissione Giudicante Nazionale 

 

- Vista l'istanza dell'Avv. Roberta Dominici; 

- Ritenuto che il disposto di cui all'art. 73 2' comma R.G. risulta pienamente 

rispettato dalla convocazione notificata il 18 ottobre 2012 essendo rispettato il 

termine dilatorio previsto dal R.G. ed essendo stati comunicati gli avvisi di 

rito in merito alla facoltà di nomina di un difensore e di estrazione di copia dei 

documenti, ritenuto che in un procedimento disciplinare domestico su base 

regolamentare ogni eccesso di formalismo vada ad inficiare la celerità ed 

immediatezza dell'iter procedurale previste nell'interesse degli stessi tesserati 

che ne siano interessati, onde non risulta nè prevista nè necessaria 

l'assegnazione di alcun termine per la difesa che viene svolta oralmente nella 

riunione dibattimentale con facoltà per la parte fino alla data della stessa di 

depositare memorie e con facoltà di produrre documentazione formatasi in 

epoca successiva al termine di cui all'art. 71 n. 2 , e, in caso di non 

opposizione della Procura, anche di documentazione formatasi in epoca 

precedente al detto termine; 

- Ritenuti quindi pienamente rispettai i diritti e le garanzie di difesa 

dell'incolpato; 

 

Rigetta l’istanza. 

 
                  

Il Presidente  

      Avv. Costanza Acciai 

 
 
 

 

 

 

 

Roma,  24 ottobre  2012 
 


